



假日里的 坚守

→ 4月30日，雁山区柘木镇油麻滩，村民志愿者唐初息引导前来露营的游客停车。



“五一”假期，很多人跟家人、朋友，开心出游，感受假日的快乐。但在这个假期里也有很多劳动者，在各自的岗位上，用汗水谱写劳动赞歌，以坚守彰显责任和担当。

“五一”假期，我市各大景区人流如织。象山景区面向各地游客免费开放以来，吸引了众多游客前来参观，“五一”期间每天更是吸引了潮水般的游客前来打卡，在涌动的人潮中，30多位景区保安像“钉子”一般，坚守在景区的各个角落，确保游客出游顺畅；王城景区内，60多名景区导游身穿鲜艳的汉服，为游客讲解桂林深厚的历史文化，即便声音变得沙哑，依然用自己饱满的热情，让游客感触桂林的历史脉络；川流不息的市区道路上，交警忙着疏导交通，他们挥着双手，吹着警哨，来回穿梭在车流人潮之中；繁华的中山路主干道，环卫工人们忙碌着，假日里的垃圾量倍增，他们加班加点清理，确保市民、游客有一个干净、整洁的市容环境；在我市各大酒店内，无数的酒店从业者忙着接待蜂拥而至的客人，他们放弃了与家人的团聚，奔波忙碌，为客人带来舒心、满意的服务……

这个“五一”假期，这些奋战在一线的普通劳动者，用辛勤与汗水，让我们的城市更富光彩。让我们向这些劳动者致敬！

记者李凯 文/摄

◀ 1日，在滨江路的车流中，象山交警温吉祥在忙着疏导交通。

